



## В Цивильском районе судом рассмотрено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему жителю Цивильского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 19 августа 2022 года возле помещения склада зернохранилища, расположенного в деревне Медикасы Цивильского района, работник сельскохозяйственного предприятия, осуществляя уборку зерна телескопическим погрузчиком, задел ковшом металлическую дверь склада, которая слетела с петель и придавила стоящую рядом работницу. От полученных в результате телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключением сотрудников Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

Приговором суда ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 2 года с удержанием 5% заработной платы в доход государства.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Напомним, что уголовное дело по обвинению директора сельскохозяйственного предприятия в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека) направлено в Цивильский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1809631>